

دغدغه روان حلقه مفقوده کوید ۱۹

... که گروه‌های حساس و سالمند و بیمار در اجتماع فعلی نیز با شرایط موجود تا حد زیادی نمی‌توانند...

با ملاحظه بر این مهم که اضطراب و استرس اولین گزینه برای میزبانی و ورود این ویروس به بدن قلمداد می‌شود و همچنین در نظر گرفتن این بند که با توجه به استرس و اضطراب ناشی از این بیماری و موارد متعدد اقتصادی در این راستا، خشونت نیز به طرق مختلف روند افزایشی را طی می‌کند؛ توجه به عتاین و موضوعات روانی در این امر که به طور مستمر متواند به پوشش فرهنگساز و آموزش روانی بازگشتی افراد در این زمینه، بینجامد از ضروریات باره کنونی محسوب می‌شود.

ماه گذشته، رهرا نژاد بهرام- عضو هیئت رئیسه شورای شهر تهران با اشاره به موارد خشونت علیه زنان گفت: آمار دقیقی در مورد میزان واقعی خشونت علیه زنان در ایران وجود ندارد اما برخی اظهار نظر است. سنولین، نشان از آن دارد که آمار خشونت علیه زنان در ایران با خصوص در ایام کرونا، روند افزایشی داشته است.

نژاد بهرام معتقد است: متأسفانه در ایران بسترهای قانونی لازم برای مقابله با پدیده خشونت فراهم نشده است. در بسیاری از کشورها، نهادهای مختلف فعال در حوزه زنان و سازمانهای مردم نهاد مرتبط، در این زمینه با دولت همکاری می‌کنند. اما در جامعه ما به علل مختلف، چنین سازمان‌هایی با شکل تکرر شده و با وجود وجود، توان لازم برای کنشگری و اقدام اثرگذار را ندارند؛ ضمن آنکه، زیرساخت‌های پشتیبانی از زنان قربانی انواع خشونت، در جامعه ما فراهم نیست. در بسیاری از جوامع پانگانه‌گامی برای حمایت از زنان قربانی خشونت ایجاد شده و زنان می‌توانند در صورت لزوم به این امکان پناه ببرند، همچنین پلیس به همت در مورد مسائله خشونت‌های خانگی حساس است.

و آنچه در این مجزا از ابتدایی‌ترین موارد به شمار می‌آید و پیش از قانون گذاری، ضرورت رصد بیش از پیش را دارد؛ فرهنگساز و استعمار در خصوص آموزه‌های روانی از طریق تربیت‌های دیداری- شنیداری است تا بتوان با ضرب حاکم در این امر از اشاعه خشونت‌های روانی و افرادی که در این زیرمجموعه متحمل آسیب‌های متعدد می‌شوند، جلوگیری کرد و تا حد قابل قبولی، امنیت روانی را جلودار کرد.

به گفته عضو هیئت رئیسه شورای شهر تهران؛ اصلاح دیدگاه و نگرش و افزایش سطح آگاهی نسبت به حقوق افراد، برای مردم عادی تا مدیران سطوح مختلف نظام و قانونگذاران نیاز مبرم کشور است که متأسفانه جنسیت غالب ساختارهای مدیریتی و تصمیم‌گیری حاکم بر جامعه ما مذکور تعریف شده است و ماحصل این ساختار، موجب شده زنان در عرصه اجتماع، سیاست، اقتصاد و خانواده از کمترین حاشیه امنیتی برخوردار باشند و به نتایج گوناگونی مورد خشونت قرار گیرند.

این بند تا حد زیادی در تعاریف فرهنگساز از طریق رسانه‌های پرزادیدی می‌تواند با کاراکترهای متفاوت به کرات بارگذاری شود و لزوم استفاده از متخصصان و کارشناسان مجرب در این امر که بتوانند با میان‌رهای زمان‌بندی شده در کمترین زمان موجود به بهترین نتیجه دست پیدا کنند؛ یکی از ضرورت‌های دفعه‌مندی در این امر است که انتظار می‌رود مسئولان ذریعیت در این مجزا این موضوع در در چارت کلومی قرار داده تا در بروز رفت از شرایط حاضر، مدار آمار در این خصوص بتواند روند کاهش را اثبات کند.

باید منتظر بود و دید با توجه به اهمیت موضوع در این امر، تا چه حد مسئولان مربوط از فرصت موجود استفاده کرده و شیب کاهش افزایش خشونت، خواهد توانست سرعت قابل ملاحظه را طی کند.

الهام امرکاشی
elhamamerkashi@gmail.com

رئیس پلیس آگاهی البرز گفت: افرادی که با صدور چک های جعلی اقدام به خرید ۸۰۰ تخته فرش و تابلو فرش نفیس از تعدادی فروشگاه های قم کرده بودند در کرج دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتا، سرهنگ محمد نادریبگی گفت که در پی دریافت یک فقره حکم نایب قضایی از استان قم مبنی بر کلاهبرداری از متاعه های فرش فروشی در شهر قم یک پیگیری موضوع و شناسایی افراد کلاهبردار در دستور کار اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی استان البرز قرار گرفت. وی خاطرنشان کرد طبق این پرونده، افرادی در پوشش خریدار فرش و تابلو فرش با مراجعه فروشگاه های بزرگ قم اقدام به خرید تعداد زیادی فرش و تابلو فرش و نفیس و ایریشمی با ارائه چک های تقلبی کرده و از منطقه متواری می شوند. رئیس پلیس آگاهی البرز گفت: تحقیقات اولیه توسط کارآگاهان پلیس آگاهی قم در حال



اقدام بود که بنا به اظهارات تعدادی از شکات که متوجه شده بودند فرش های آن ها در سایت خرید همایشی های انجام شده با فروشنده قرار گذاشته شد و خریدار برای تحویل فرش هاشلی متکلی در شهر کرج ارائه کرد. وی افزود: پلیس آگاهی استان البرز با دریافت نایب قضایی تحقیقات را در این خصوص آغاز و با بررسی سایت های فروش و فرش کالا و بر اساس اظهارات مال بختگان و با انجام اقدامات گسترده پلیسی

اعمال قانون ۵۴۹ خودروی پلاک مخدودش در راه های البرز



رئیس پلیس راه البرز اعلام کرد که در اجرای طرح محدودیت های کرونایی ۵۴۹ خودروی دارای پلاک مخدودش با توجه به راه های این استان شناسایی و اعمال قانون شدند.

به گزارش پیام آشتا، سرهنگ رضا کورچی گفت که طرح محدودیت تردد پلاک های غیربومی دره این استان به صورت ستاد ملی کرونا از اول آذرماه سال جاری به تصویب وزیر اجرایی شد و ملابون پلیس راه در مسیریهای تعیین شده خودروها را کنترل می کنند.

وی اضافه کرد: محدودیت کردن پلاک خودرو علاوه بر تخلف، طبق ماده ۲۰ قانون مجازات اسلامی جرم تلقی می شود و اگر یک رتبه به عمد پلاک خودروی خود را مخدودش کرده باشد، به مراجع قضایی معرفی خواهد شد. خاطرنشان کرد: پلاک وسیله نقلیه یک گوزری در این مسیر آزاد نخواهد بود.

رئیس پلیس راه استان خبر داد:

سرهنگ نادریبگی خبر داد:

سرانجامی از متهمان را در منطقه رجایی شهر کرج کشف کردند.

نادریبگی خاطرنشان کرد: کارآگاهان به محل مورد نظر اعزام و پس از چندین ساعت تحت نظر نظر دادن مخفیگاه متهمان، یک عملیات فلانگرا نه سه نفر از آن ها را دستگیر و در بازرسی از محل هشت تخته فرش ابریشمی کشف کردند. این مسئول انتظامی گفت: متهمان ضمن اعتراف به جرم خود مبنی بر خرید ۸۰۰ تخته فرش و تابلو فرش های نفیس با استفاده از چک جعلی اذعان داشتند که فرش ها را برای خرید در سایت های رسمی خرید و فروش کالا گذاشته و تعدادی را نیز به تهران منتقل کرده و در داخل یک آباری مخفی کرده اند.

رئیس پلیس آگاهی استان البرز با بیان این که بر اساس نظر کارشناسان ارزش اموال ۲۱۵ میلیارد لیال برآورد شده است گفت: متهمان برای ادامه تحقیقات به پلیس آگاهی استان قم منتقل شدند.

فرهنگی مطرح کرد:

مجلسی دنبال حذف روال نامطلوب ثبت نام در انتخابات ریاست جمهوری

اسلامی به دنبال دامن مجوز به نظرنامی است، در حالی که این خلاف واقع است. مجوز چندینی داده نشده این از ابتدای انقلاب وجود داشته است و قانون اساسی نظامیان را منع کرده و نه ما آنها را منع کردیم بلکه فقط افرادی که سوابق مختلف دارند را احصاء کردیم. سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی، یابور شد، این بخشی از چنگ رفتی است که برخی عناصر امنیتی در جریان سیاسی مطرح می کنند. آنها در مورد سردار قاسم سلیمانی هم چنین چیزی می گفتند، در حالی که ایشان می گفتند: چنین نظری ندارم این حرکت زندهای بود که توسط برخی بازیگران انجام می شد.

فرهنگی مطرح کرد:

مجلسی دنبال حذف روال نامطلوب ثبت نام در انتخابات ریاست جمهوری

روال نامطلوب ثبت نام است که شورای نگهبان به صورت کلی این را موقوف است، البته ممکن است در جزئیات نظرات مختلفی وجود داشته باشد. وی اضافه کرد: آنچه مطرح می شود این است که اصلاح قانون انتخابات جمهوری برای سال ۱۴۰۰ است؛ البته این اصلاح برای سال ۱۴۰۰ و همه انتخابات بعد از آن است. نکته مجلس شورای اسلامی هم این است که شاهد ثبت نام بیرونی و نامناسب که گاهی به آبروی نظام آسیب می زند، بنابراین البته مجلس شورای اسلامی از گذشته بود داشته اما شورای نگهبان عمدتاً خودش وارد شده و بعد به این نتیجه رسیده که بهتر است قانونی وجود داشته باشد، لذا مجلس برای تبیین آن وارد شده و تصمیماتی در همین رابطه اتخاذ می شود. ممکن است برخی موارد در شورای نگهبان مورد ایراد قرار گیرد. مسلماً شورای نگهبان دقت لازم را خواهد داشت و در صورتی که

سارق کیف سردار سلیمانی بعد از شهادت کیست؟

راه به امریکایی ها داده است پس از ترور حاج قاسم کیف وی را سرقت کرده است. نجاج محمدعلی روزنامهنگار عراقی در توییت نوشت: طلال ناجی مسئول اطلاعات فرودگاه بغداد و متهم اصلی در ترور سردار سلیمانی و سفارت عراق در انگلیس فراری داده شد. او متهم به خرید چینی و لو دادن لحظه ورود و خروج سردار قاسم سلیمانی و ایومهدی المنتهس از فرودگاه بغداد به امریکایی ها بود و کیف همراه شهید سردار سلیمانی را به سرقت برده است.

سارق کیف سردار سلیمانی بعد از شهادت کیست؟

مجازی ریون کیف حاج قاسم سلیمانی بعد از شهادت را اولین بار یک روزنامه نگار عراقی مطرح کرد. به گزارش پیام آشتا به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان، مجازی ریون کیف حاج قاسم سلیمانی بعد از شهادت اولین بار توسط یک روزنامه نگار عراقی مطرح شد. یک روزنامه نگار عراقی در توییتی نوشت که طلال ناجی که از نیروهای امنیتی فرودگاه بغداد بوده است و محل ورود و خروج سردار سپهد شهید سلیمانی

به احترام سلامتی از ماسک استفاده کنیم #این_ماسک_زندگیست

یادداشت

فرض کنیم تحریم بهار فرغ نخواهد شد (بخش اول)

بهر اهمیت راهبردی، سیاست‌های اقتصادی را همچنان باید با فرض ماقن تحریم‌ها در نظر گرفت و برنامه جمهوری اسلامی نیز همان گونه که اخیراً بر انقلاب تأکید فرمودند باید بر خشتی‌سازي تحریم استوار باشد. (۱۳۹۰-۹۱۶)

در استراتژی خشتی‌سازي، علاوه بر تلاش برای هرشدن یا دورزدن موانع تحریم، که مبتنی بر رویکرد برن-پون اتخاذ می‌شود، باید با اتخاذ یک رویکرد درون‌زا برای «هی‌آز کردن تحریم» نیز برنامه‌ریزی دقیق صورت گیرد. تالیق درون‌زایی و برن-پون یکی همان چیزی است که در فرمول سیاست‌های کلّی اقتصاد مقاومتی نیز مورد تأکید قرار گرفته است.

رکابان فنیو، مسئول میز تحریم ایران در دولت لایما در یک بیانیه تحریم‌ها می‌گوید: ما تصمیم گرفتیم در این جنگ اقتصادی همچون یک ورزشکار ماهر در هنرهای رزمی، دقیقاً نقاط ضعف حریف را هدف بگیریم (Pressure points).

اقتصاد ایران را هدف گرفته و مورد آسیب قرار دهیم» (۱)

بنابراین در استراتژی خشتی‌سازي تحریم باید دقیقاً بر نقطه

باز با راهبرده دشمن متمکز شد و مبتنی بر یک رویکرد

فعلی ضمن شناخت نقاط ضعیفی که دشمن تلاش می‌کند

مورد آسیب قرار دهد، درصده تقویت و نقاط مذکور

و در نتیجه تبدیل تهدید به فرصت برآمد.

خشتی‌سازي تحریم‌بازین

بمعنای تموت، یکی از نقاط تحت فشار اقتصاد ایران در دهه هشتاد و نود و بیستگی کشور به ولادت بنزین بود. آمریکا نشان می‌دهد تا سال ۱۳۸۸ از ایران روزانه به‌طور میانگین ۶۵ میلیون لیتر بنزین مصرف می‌شد که حدود ۲۵ میلیون لیتر از آن حجم از طریق واردات تأمین می‌شد؛ اما در پی تحریم واردات بنزین ایران در سال ۱۳۸۸ آمریکا این کشور را توسط با هم سیاست‌های اصلاحی دوست در داخل کشور را از واردات بنزین بی‌نیاز و یک دهه بعد در نتیجه‌ی اتخاذ این رویکرد، فعال علاوه بر خودکفایی در تولید بنزین، به‌ویژه با لحاظ خوات امریکاه بنزین صادر کند» (۲) این یک نمونه موفق از راهبرده فعلی خشتی‌سازي تحریم است و امروز نتایج مثبتی داشته است. تحریم بنزین دیگر از دستور کار دشمن خارج و ممتنع شده، بلکه ایران علاوه بر خودکفایی از خارج‌رسانی، به‌یمنی صادرکننده بنزین که‌کافی ارزش افزوده‌ی بیشتری است پیوسته یعنی تبدیل تهدید به فرصت.

تحریم و ارزش پول ملی

تحریم تحریم‌های کلّی دهه گذشته نشان می‌دهد یکی از اهداف کلّی و مؤثر در راهبرده تحریمی امریکایی‌ها تصعیف ارزش پول ملی است. بنابراین درال مرکزی راهبرده خشتی‌سازي تحریم، توجه به چگونگی حفظ و ایجاد ثبات در ارزش پول ملی است.

دانشمندان علم اقتصاد اقت معلوم ارزش پول ملی را بزرگ‌ترین ضربه به اقتصاد یک کشور می‌دانند. جان مینارد کینز، اقتصاددان انگلیسی می‌گوید: «ایران ویران ساختن بنیاد هستی یک جامعه، هیچ ابزاری نافذتر و مطمئن‌تر از است که تمام دولت پنهان در قانون اقتصاد را از خدمت تخریب به کار می‌گیرد و جامعه را چنان ویران می‌سازد که حتی یک تن از میان میلیون‌ها نفر، قادر به تشخیص آن نخواهد بود» (۳)

ریال ایران هم در سال‌های اخیر به‌ویژه در دهه نود در مقابل اسعار خارجی به‌طور مایلر، سقوط ارزش شدیدی را تجربه کرده و چند بار اصطلاحاً به پول «فل Hob (Money)» تبدیل شده است. پول که در غایت تبدیل شدن به یک شیء، با دفع دیگر کسی حاضر نیست آن را دست خود نگه دارد و این فرآیند، به اقتصاد ملی ضربه جدی وارد می‌کند.

پول داغ و تشدید رفتار سوداگرا

با داغ شدن پول، بازیگران اقتصادی سعی می‌کنند پول در اختیارشان را به چیزهای دیگری تبدیل کنند. بعضی در این شرایط برای حفظ قدرت خرید، بسته به میزان پس‌اندازشان آن را به دلار، ملک، طلا، خودرو، سهام و سایر دارایی‌ها تبدیل می‌کنند. البته در این جایگزینی و تبدیل پول داغ به سایر دارایی‌ها به دلیل قابلیت نقدشوندگی بالا، بیشترین تقاضا برای ارزهای خارجی به‌ویژه دلار و پس از آن برای طلا انجام می‌شود. (۴) عمده‌ی زیادی هم البته اقلام مذکور را خریداری می‌کنند که بعداً اگر بفروشند یا در وقت اقتصاد به این نوع رفتار، «رفتار سوداگرا» گفته می‌شود. رفتار سوداگرا اگر از سوی بانک‌ها که دارای قدرت خلق اعتبار هم هستند (به‌ویژه بانک‌های خصوصی) با توسط عدلی قبلی که سرمایه‌های چند صد میلیاردی دارند دنبال سود بسیار خطرناک است زیرا در شرایط عدم ثبات، به‌فرازیست سرمایه‌ساز در بازارهای واقعی متضرر می‌شود و سرمایه‌ها را از بخش مولد، منحرف و به بخش غیرمولد اقتصاد گسیل می‌یابند. این انتقال سرمایه از بخش مولد به غیرمولد طبیعتاً به بخش تولیدی اقتصاد آسیب جدی می‌رساند.

علاوه بر موارد فوق در چنین اوضاعی فرار سرمایه نیز رخ خواهد داد و بخش زیادی از سرمایه‌ها از کشور خارج و به کشورهای دیگر منتقل می‌شود که باعث تنزل بیشتر ارزش پول ملی خواهد شد.

چرا این بلایر سر روال ایران و قدرت خرید مردم می‌آید و چه باید کرد؟

«ضعف بانک مرکزی به‌عنوان متولی قانونی حفظ ارزش ریال، سواستفاده بانک‌ها از موتور خلق ریال» و به تعبیر جامع‌تر، فقدان حکمرانی مؤثر در حوزه‌ی ریال را می‌توان اصلی‌ترین علت افت ارزش پول ملی دانست. سراد از حکمرانی ریال، اشراف سیاست‌گذار بر فعل و انفعالات شریان‌های نقل و انتقال ریال و وجود اراده‌ی جدی برای حفظ قدرت خرید پول ملی است.

ارسلان ظاهری، مدیر گانی دانشجوی دکتری اقتصاد پولی